Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

2Ll

o}

[e6] (@) o o o o o o o o o o o o o o o o
o SI13|33F |3 s|ls|2l2 S |8 S RIK|K
2 o« < | |o|o|s == o | @ < | < |-
h =] 4|«
E
E=]
[e0) o (@) () o o o o o o o o o o
— o o o o o o o
o) — — - | - | = S [ S
= o o ||| S |o
WH3r |
il
RS
O O v — (@) () o o () o o o (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o O o O o o o
™ 0O M~ O <t <t <+ <t < <t ()] o Y] o o o o o o o o o o o o o o o o O O O O o o o
SAN T[T |IT || NB® = oS K K|S |lS|d|ga S © = ® |58 S|S|S S|®w S35 x(d (A |«
[ep) [eV)
aor
<
=)
= =
r = ® o s == & o
™ [eN] [eN) [eN] o [eN] o o] [aV]
Loow Fg - 8 3 2 o .
o w Tak i 3 Bz = Gl
S 8 &9 : 2 8 & . =
X0 € 42 wa G| W 28 G p»
Al S < 3 =B S S B8 < S oF)
(ep) (@) () (ep] [ep] o (e)
) ) H< =) o 3
)| _ _© L~ 3 o
= ol ol 00 ~ Irg)
T o7 o <t
ar WM ¥
= & ROR 0
= 0 L ol _ e
= il WU o g D A0
Hr O & s K
of W | - b o . ) K 1o
= o1 ot ot o ot o T |z ol
oF o= - TR A | r = W= g = |7 .
Y| = | 2 7 R pd wo| K 2 o2 | il o )
. i3] = | a ) 3 3 i ) 00 R R 0 | OF = ey
- RS & il o | Up Al KE | K <F |3t = "
Rl 8o |5 aF O O O o | oh i O |or |& ok | ®o A
RO ol e e < o | < 3| =< RC| U ar a0
< | = w e B |85 W w (R[5 g |8 g |n -
* Al HO | WD | Wo Rl | 3 i i
0 & | W 3l I =
id 3 =
o)




o1

ol

A0

Al
Jo
ol

)

H

el

o o o o o o o o (] o o
g g8 g |8 g g g g 8 g |8 o
_ - B NS o o < - = ~ = =
KIo
=
=
(e] o o o o o o o o o o o [e0]
©
N
HEr 2
uilEd
RS
o o o o o o o o o o o o O O O o O O O o O O O | O (@) (@) o O O O O o o o o o o o O W
S |8l 838|888 S|€ds3838|8s388|8s588|8 B8 B 833838 ==*23(3|8 3S|=4a&R
B i P P [ s e i D
m [aV)
=
ar
)
=
W=l w=r| w=r o= =<
oll il ut ut o < = = 80
P T A~ Y v NI S
o 3 ® ® ® &0 o w2 <
e E = g m& > g g B
o o P il M S 208
A g 3 g8 ng g 58 B 8 M
a1 = — 4I,|.N4I, m,y_.ooo, =4
< . ™ —_
- & o o
I W w0 ooy ]
= =4 _ o €< = Kt )
= = ! o ﬂ_u __o._ o __o_n_
- i z o b = i
= P <. 0l oJ 0 -
= | 7 Slole W ; naw| | B
iof o 20 |20 oK = X T eg 5
s i N TR L, o5 or L e
_ D & _ — o oH R OE @
& |2 wom =m|E|B &35 |m o 545 = mmmmﬁm_aaéom_o o
X fau) =) W~ IRIR 5 = - 80 ) - < 30 0D = ~0
M L - R Rl 1 I o1 oS3 R T ETE
oo P oy =olw|m =% |w 7 o ¥ o < = © -
- = | = |2 o < O O | |x<
R |z o = |z © s |a 0 © m %0 3l =z 0 © & O a|lm o |
. — — al |l D = — — (<] - |o OF
(e] o o —
Ir 2 = 5l
= ar
=3




[ee] [aN] (<o) o)
— (o)) O [ep]
o ~ ~ %
A0 =) < ol N
- <
Klo
E
E=]
(o)) o Te) o)
o N~ ™ Yo
o o [a\] o)
o ol ~ o«
_|_n_un—- N~ < [e\] [aV]
[e]
il
RS
Ye) M~ O O © — 0 N~ O — — O — o o o (@) o o o (@) o o (e} (=] <t OO O o o O O o O O O
— Al 0O O ™M QO — O O o ™M O O (V] [QN) o [Te) o o o Y] o o [Te) N~ o O O o [ INToRNTe] O O ©O© ©
—le 8Nl NKBHN Y ® NS BH» Q& B» o @ N N N = B NN 8 oAad
— Q W o < — M O O o T < ™ — o [aV) — — — (0)) 0 AN AN O — — —
W [ee] [ < [ep] [ep] [aV) (V] —
aor
<
=
= =< nr = < =<
oW S R B B B & = ) )
s 1% ¥w3 % 5 % ¢ 5 i %
It o RS % * * o . o o
or 2 ggm s<¢ ¥ ® @ 5 g z
X0 S ® S g ®¥xm S S 8 < 3 < <
o — o (@) w (@) - s~ = - Y] o o o
el 2 *x D 8 S M B o o Ko <t - 30 Q =
: — o] ™ S mN _w® O = o] ELTe} ©
o o) D <+ o I55)
ol 3 = Hr = = )
=< = or 3 Ul Ki 0 <+
o+ <+ e oF — =
= ® 3l = S 0 5 20
. w T =R ol 0 o
WIM E ~ rur_u El 040 = E|
o w M L by O H
= N oD - = L] ﬂ ol
oF a - - 2 F F & s &
) e EY = z 3l 0 0 = 30 0 30
. - 00 o a1 K- 3l 3l 20 3l 5l 3l
=) a oﬂm 3 oF O 0 O O O @) O
R0 = an <
W al w_m = b
B a




<

n0

Kio

Hl w

5,101

782

4,000
AN3,218

11,311

19,237

H3r
Wikd
RIS

3,680

10,498

1,000
9,498

30,385

20,119

Off &t 24

1,900
570
665
665

8,781

8,781

Al

35

3,600
2,166

500

2,000

480

11,280

fir

1,884
2,198
7,198
5,000
1,000
4,000
6,280

Al

4,300

1,290
1,505
1,505

rr

900
270
315
315

Al

)

Al

1,080

324
378
378
41,696

rr

Al

39,356

1

=
=

2| %

e

1,900,000

30
0K
0]
Ho

© AMEZHIsXH

il

b

2128
*1
=0/

=Y
[nd

2|

1 +564 1|

=

300,000
35,000

=)

3,839

2 A2 = Xlbl

0

il

cz
p— |

@)

<l

1

2 *

500,000

2128

40,000

ol

Ao

u

ol

e
<4
4

ro
<0
mi

oJ
oll

3

2| xD

=
=

2 x43]

=
=

500, 0002
1,000,000

s

11 JIEt

WEXH

1[3]
&)

q]

=
=]

=
[unl

2 CH

e

{J1= X

ok
0
o)

b

©

l1=!

2l *

=

4,300,000

l1=!

2l *

=

900,000

[ 2ld

<0
iy

0t
E|

oD
<))

oF

o0

oJ
[4]

=)

2| x5 H

=

=

180,000

30
OH
)
oll

640 A 32

608
200

01 At2 22l b




AN AASEN
[a] o
2

M XH0IS% A 25
B2 XY olgtol LAl S (2 &HH)
. _ = SfE|
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
SEFEENEES IR EEES
100,000 18+ A 100
O HIAMSEAIE 88 20! 10,0003 =104 100
O A£I|l A2 408
O Zefnst 51,000 20l 4 3] 408
02 2%l 38,748 19,479 19,269
O 2222 ¢ MA (Y= HHBHLX , 98 =
) 6,348
O MIAMESS(HY X, HYUH2X, 9&8x)
170,000 30 A 12 6,120
O HZH (Y=, HY ISR, 9= &2 H)
AR 1,9002 x52| & 0. 5A 2t 4 x 12 228
O A& &H|l s Al 32,400
O H&aZSSAE X2 (HExE 2 4)
200,000& *504 A~ 1,000
O sd3 34 2,800
CHE = CHYEHI =X 250,000 *x2JH A %23 1,000
CEANIEE 900,000 *23] 1,800
O @a=A&E ot EXI& 300,000 *504 £ 1,500
O gdxssty BOTA i RHED|, =4
500,000& = 14! 500
O HASEAE NHME ZAHEHEE, 22X
2 HEBH =X, 272 E) 4,000,000 »400 &~ 16,000
O HaASSANE SHM2(2E222E2) P
QI(HICIE ,AlLE, 2,2, 22 HES)
1,000,000 x1A! 1,000
O HlaAZSE=AIE MI|LHl o-& 2te| CHEH (&
S| 20kwOl AN MM ZE CHYEU SR, S X
100,000 *3J0 A~ x12& 3,600
O H&aZSHAE 22 29U (HE=,
HHH2=XI) 250,000 201 2~ +12& 6,000
206 M Hl 2,340 10,266 NT,926
01 =4l 2,340 10,266 NT,926
O HIASEAE 420 2L (HE =, HHH =
X)) 45 0002 *10=S #20 & 900
O Hazsxs 32 A2 PU(HE =, HH 2=
x) 10,000 *72 L 2l A 1,440
o1gte] A& EH &= 5,550 5,551 |
= 1,665
Al 1,942
- 1,943
405 XH&HF S HI 5,550 5,551 A
= 1,665
Al 1,942
- 1,943
01 AL 2 ZF S| 5,550 5,551 A1




<t o o o o o <t <t <t
(o] o o o o o (<o) © (<o)
2, =P © |5 © | ® o
ol - - A
Klo
El
E=]
(o)) N~ N~ N~ o N~ N~ N~
o (V] (V] [QN) o0} QO o0}
<t (aV] (V] [aN] [aV] [aV) [aV]
= oo 2| |%
H3r -
m<l
RS
o IO Al ™M ™ O M~ N~ N~ N~ Y] o o Y] o o o o [eV) [eV) o o o o — — — ™ © (&) © Ye) © () [e 0] o) o
0 O© - < < O I~ Al [a\] (V) Y] o) o [aV] [Te) o [Ye) [Ye) N~ N~ o o o o Y] Y] [Te) [{e] [¢e) N~ ™ [ep] D (<o) (e @] o] o
Leyed NN |IN ¥ ©o - o - —d Jd8|86 |- |m|m e 8 dews = =S
3 "
<
=
= =
= K S O TTS © ol W o W o B0 A0 W
3 g 8 % P rx x % < v T )
— * x = = =l AT = = = * * * ¥ o oo 978 x o
T T w s Ha® ® @ g & o ol mom B g ®
o_ﬂ_ — O o o o _._.__0 o o * o [ep) — <t <t Y] o dm_ o o
|8 25 8% csls s r®s al S > ¥ 3 2 S B o3 S
S sS= =2 2 o mMo o I < o W ol ol oo MY S
BJ - Ro o W W= S © e X S S o AN NN A& = 1 S
N~ S ® o = - - © S & A N N T — o
. ™ DT Yo} ol - m_.o O© x x ..No o -
3 Ko G+ g @ o B W - @
= s - B _ % S8 S g g :
< 1<) ol =2 ] @ S 3 o
I+ & _ 0F Rr l TS S o J
oJ - S <0
= U | s w0
. U =™ T
= o) T o iy ) ok il ~ =
[ Hr ] ok M = n 20 ~ T 5
ol t Kr - M %0 X i
= @D D 4 3 O 5 = o 0
oF = QU = =& 3 88 @ 3 0 o | o z = s 0O
) i I I e +*T R RR R T R 2 | % o o xr kDM 20
. =l Rl |’ W oM o om o B0 o b = |3 | 0 Kio A oar 8
r = on | =5 |5 o bl el B Mo
K o) | Ok O O O O O O ) of | D) |or O O O O
RO =< o |< © ol oF | ov | Ao ©
. 0 o3 S |5 pay nJ paall
X AN ™ of | ®
= Ho

al




2N
X ZH -
L= B

el

-

2 O
0l 0% MY
>4

e

S 2t

CHHEIER Al 2=

R

[pal

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
bz S48X3 74,165 75,895 A 1,730
Al 18,866
- 55,299
308 AXISHXMSOIH 11,280 11,280 0
07 GBI 2SS HXJIINEX 11,280 11,280 0
O XNSHbl=2 84294 X
(60,000%*12%*147H_+_)+(100,000%*12%*1A3H) 11,280
403 ItXISH XS K201 & 62,885 64,615 A 1,730
Al 18,866
- 44,019
0B oblZzsdXdXNE2EX 62,885 64,615 AN 1,730
O XNz 2 sSE2H SEX(B0IHH 4
CHCH) 62,885
O &dl 2 62,885,000& *14] 62,885
Al 18,866
- 44,019
HHSIHG (A SZ) 77,566 0 77,566
ol 2yl 42,352 0 42,352
Ol A4 H| 42,352 0 42,352
101 @121l 42,352 0 42,352
01 24 42,352 0 42,352
O A2tz 42,352
O 52 11,364 & *34 Al 2tx 1 12 4,637
O 62 9,692& *34 Al 2t x4 H x 12 15,818
o732 8,754 x34 A 2+ x5H x12& 17,859
O 832 7,860 *34A 2t x1H x12& 3,207
O ™MIMAHI 41,521,000& *2% 831
Jl=23tl 35,214 0 35,214
Jl23Hl 35,214 0 35,214
201 Bt A | 8,454 0 8,454
01 AFR2 2t 2l Yl 8,346 0 8,346
O 2Bt=2H| 4,650
O Mg+l
(25,0002 112 %128 )x0.8 2,640
O EYH ¥ &8 2yl 2,010
ZAUOINIZRE ElH (EM)
180, 0002 * 14 180
CHHAUONMEZE EH (X & HM)
200,000& * 1A} *344 600
- 2AESI EYH 160, 000& * 14 160
- SAH EY 200,000 *24] 400




e

[ee] o o o o
o O O o o
— ~ ™~ <=
=+ (o] (o] ™ [ep]
n0 [ RN
Klo
El
E=]
o (e] (e] (@) o
LH 3r
uilEd
RS
o o © (<o) [e 6] [e6) [e6] [ee] () () o o o o
N~ o ()] [0)) o () o (] (<o) (<o) O o o o
S AT L T B R
o (ep) [ep) [ep) o o o (5]
(V] [a\] [aV)
aor
<
=3
P @ o bl o
— [e\] o (a\] [aV] [a\]
S X v v ™
oH  of 4 =
or o o o ~J 80 4]
n |8 S o S = 3
- - x x * o
B oIR8 x ol ol S
(V) N Ye) (e) o Yol
. *x % % [a\]
0 >
2 z 5
< * x
o
I 2
= S =
. _/y _ m w_
—~ ~ B3 — K
= |w o = = Do
ul — nH >4 >4 o
iof - K ) K K
= |= ul < o o
o |2 =) m — m o 2 o | — z &
TR0 T = B TR o= - R _ & |2 OH
=T 30 ol 5 7l (B0 I
. B ur M0 oF il x
= | o : S ||y
wl O ™ @) 5|5 D o=
R0 © 0 © S| ©O|a [ O
. Al Al — [ap) <
-




